

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |  
8273208

# 早上一瓶酒 中午“酿”事故

## 一男子无牌无证酒驾肇事被拘留

本报讯(记者 方达星 通讯员 马跳)早上在家喝了一瓶白酒后,咸安区桂花镇42岁的何某驾驶三轮车外出发生交通事故。经检测,何某的酒精含量达到醉驾标准值的近4倍。

23日上午11时50分许,温泉路中百路段发生一起交通事故,一辆正三轮车与一辆出租车相撞,导致出租车保险杠和后视镜受损。

市公安局交警支队二大队民警赶到现场后,发现何某身上散发浓烈酒味,于是现场对他进行酒精检测。检测结果为:312mg/100ml,这个数值是醉驾标准值的近4倍。

交警经现场调查,何某无证驾驶无牌车辆,当时因强行超车,从左侧撞向徐师傅驾驶的出租车。撞车后,何某欲驾车逃离现场,由于当时正处交通高峰期,他无路可逃,被出租车驾驶人拦截。

据介绍,何某今年42岁,家住咸安



区桂花镇,因家庭琐事,他事发前一晚就开始喝闷酒;第二天早上,又喝了一瓶牛栏山白酒后驾车外出。

目前,何某因无证驾驶被行政拘留7天,警方将对何某的醉驾行为,依法做进一步处理。

# 一名“瘾君子”牵出一群涉毒人员

## 温泉警破获一起连环涉毒案

本报讯(记者方达星 通讯员卢楠 阮世伟)近日,温泉警方顺藤摸瓜,通过找上家查下线追毒源,破获一起连环涉毒案,抓获涉毒人员8名,缴获毒品27.3克。

4月10日19时许,温泉公安分局岔路口派出所民警执勤时,抓获一名吸毒人员万某,他交代了毒品来源的上线。民警快速锁定毒品交易车辆,初步查实犯罪嫌疑人身份。

11日晚22时许,民警在温泉城区某单位旁发现嫌疑车辆,并迅速拦截,一举抓获车内涉毒人员孙某、杜某、沈某文,搜出毒品(麻果加冰毒50小包)16.7克。

随后,3名涉毒人员交代了其上线谢某。民警通过连续作战,于13日晚23时许,在南外环加油站附近将谢某、陈某抓获,扣押涉案车辆2台,缴获麻果48颗,共4.6克。经连夜审讯,谢某、

陈某交代了其毒品来源的上线王某。

民警继续追踪,经过36小时的蹲守,于19日在武汉汉阳区马场路某小区,成功将王某(江苏扬州人)和另一名涉毒人员王某某(湖北安陆人)抓获,当场缴获麻果、冰毒共6克。

据悉,涉毒嫌疑人孙某、杜某等7人已被刑事拘留;万某处行政拘留15日,社区戒毒3年。目前,案件正在进一步侦办中。

# 买个菜的工夫,新车被盗 三小时的追击,窃贼落网

本报讯(记者庞赞 通讯员陈雯)这几天,崇阳县天城镇居民陈女士的心情,就像坐了趟过山车一样。新买的摩托车,买个菜的工夫就被盗了。好在崇阳警方仅用3个小时,就给追回了。

18日上午10时许,陈女士骑着摩托车来到农贸市场去买菜。回来时却发现停在路边的摩托车不见了,她立即报警。

接警后,天城派出所迅速组织警力

开展调查,很快锁定了两名骑摩托车的嫌疑男子,并分析他们准备逃往通城方向。为了尽快追回陈女士被盗的摩托车,办案民警联系肖岭派出所和通城警方协力追缉。经过一个多小时的追赶,最终在通城县麦市镇人赃俱获。

“真是感谢你们,这么快就把我的车子找回来了。”看着失而复得的摩托车,陈女士很激动。为了表示感谢,陈女士特地制作了一面“神警雄风 罪犯克星”的锦旗,送到了民警的手中。

咸宁新闻网  
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 斗图扛把热血来袭 “人鱼之恋”倾情上演

五一小长假期间(4月29日至5月1日),东湖海洋乐园打造“熊本熊”节日主题乐园,园内遍布“熊本熊”造型雕塑。东湖海洋乐园大型“熊本熊”主题园区限时开启!

活动一:活动期间(4月29日至5月1日),只要在东湖海洋乐园内,集齐9张与熊本熊的合影,并配上文字“#东湖海洋乐园扛把子#+你想要说的话”,发送朋友圈,即可免费领取熊本熊周边小礼品一份。

活动二:东湖海洋乐园组建熊本“二次元”小分队在园区内进行互动巡游。与游客进行搞怪互动,并发放小礼品,数量有限,先到先得!

活动三:东湖海洋世界,五一重磅推出大型水下表演“人鱼之恋”。由来自俄罗斯

的“人鱼”夫妻表演者共同演绎。对活跃于各项游泳比赛且获奖无数的“人鱼”夫妻来说,水下表演不仅是工作更是一种享受,默契十足的表演让你流连忘返。

活动四:东湖海洋乐园五一小长假约惠出游! 仅需180元,即可畅玩东湖海洋世界、东湖国际大马戏和东湖飞鸟世界!“海陆空”三合一,萌宠珍禽“鱼”你相约!

东湖海洋世界里多姿多彩的海洋生物,宜静宜动,撩人眼球;海盗船剧场各色精彩节目轮番上演。东湖飞鸟世界羊驼、长颈鹿、小熊猫多种萌宠与你零距离互动。“鸟艺剧场”独具特色,五一小长假加场出演。东湖国际大马戏表演团队阵容强大,40余名马戏精英,来自俄罗斯、哈萨克斯坦等国,各种大型高空杂技接踵而至,东湖海洋乐园邀你五一“趣”出游!

赤壁市烟草专卖局

## 开展美丽乡村活动

近期,赤壁市烟草专卖局组织30余名党员干部前往精准扶贫村官塘驿镇白羊村,与村两委负责人及村民共同开展以“美丽乡村”为主题的乡村垃圾清理活动,对路边、塘边、房前房后的白色垃圾、粪堆、柴草堆等进行了彻底清除。

活动结束后,党员干部还回访了2017年部分脱贫户的生产经营情况,落实了中国社会扶贫网志愿者注册事宜。

(通讯员刘雅)

100元  
征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

爆料奖:30-100元